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За останні 24 години

13:36 Перший теракт в історії Монако: що
відомо про замах на Вадима
Єрмолаєва

13:20 У Києві сталася смертельна ДТП за
участі 5 авто - є загибла та поранені

12:55 У Польщі спалахнув скандал через
фото з урочистостей - Міноборони
підтвердило використання ШІ 

12:55 Саранча знову "атакує" Україну -
нашестя зафіксували у низці областей

12:42 Експерт розповів як 40-денна
операція СБУ занурює рф в глибоку
кризу: росія стоїть і горить

12:26 Сили оборони вдарили по центру

Трамп думав, що Україна програє, але побачив, що
все, що йому говорили, неправда, - Макрон
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 19 червня 08:32

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Після повернення до Білого дому президент США Дональд Трамп спочатку був твердо переконаний у
неминучій поразці Києва, проте мужність українців та запеклі дипломатичні переговори змусили його
змінити свою думку. Про це France TV заявив президент Франції Емманюель Макрон.

За його словами, на початку свого президентства (у січні-лютому 2025 року) Трамп керувався звітами
свого оточення і вважав, що Україна програє, тому безальтернативно наполягав на якнайшвидшому
укладенні миру за будь-яку ціну. Перший серйозний злам у цьому баченні відбувся під час особистої
зустрічі Дональда Трампа з Володимиром Зеленським у Вашингтоні.

- Згадайте, січень-лютий 2025 року... Він думав, що Україна програє. Усе пішло не так в Овальному
кабінеті під час зустрічі із Зеленським, - зазначив Макрон, вказуючи, що розмова пішла не за сценарієм
скептиків.

Проте згодом відбувся резонансний саміт між Трампом і Путіним в Анкориджі. Французький президент
підтвердив, що ця зустріч ледь не призвела до катастрофічних наслідків. За його словами, саміт
«породив надії на угоду, в рамках якої Україні пропонувалося передати території, які Росія на той момент
ще навіть не захопила».

Макрон наголосив, що ситуацію довелося рятувати європейським союзникам спільно з українською
дипломатією. Так, у розпал серпня європейська делегація вирушила до Вашингтона, де прямо заявила
адміністрації США, що такий підхід є абсолютно неможливим.

Зрештою, стійкість ЗСУ на полі бою та безнадійність прогнозів американських аналітиків “відкрили
Трампу очі”. Він на власні очі побачив, що твердження про колапс України були звичайною брехнею.

- З того часу було пройдено величезний шлях. І цей шлях — насамперед перемога українців, їхні здібності
та їхня переконливість. Президент Трамп побачив, що все, що йому говорили — що українці впадуть, що
не переживуть зиму — виявилося неправдою. Він побачив, що перед ним стоять мужні, винахідливі
люди, яких він поважає, - підсумував Макрон.

Новини по темі: Війна України з Росією Дональд Трамп Еммануель Макрон
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17 червня Трамп зробив заяву про війну в Україні та погодився, що Зеленському та Путіну треба
зустрітися. 

16 червня Трамп на G7 зустрівся із Зеленським та закликав Росію укласти угоду. 
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29 червня ПОЛІТИКА

Як оцінити душевний біль: у
реєстрі збитків від війни
з’являться нові категорії
компенсацій

28 червня ПОЛІТИКА

Небезпечна дешевизна: чому
ракета-дрон "Бандероль" стала
викликом для нашої ППО

27 червня ПОЛІТИКА

Україна дає майстер-клас
союзникам: як партнери Києва
переймають український
бойовий досвід
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